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      INNOVATIVO. DUTTILE. FLESSIBILE.
Una bordura semplice per il mercato “Fai da te” con caratteriale 
uniche, che valorizzano ogni giardino rispetto ad una bordura in ferro 
o alluminio.

      INNOVATIVE. DUCTILE. FLEXIBLE.
A lawn edging addressed to the “do-it-yourself” market enhancing any 
garden, which is unique as not an iron or aluminium one.

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging

1

2

3

Codici prodotto - Product codes
LG-FLEX10CC
EAN Code
8054085310440

Dimensioni - Sizes

10 m m

12 cm 1,5 mm

Cacao / Cocoa Verde / Green

LG-FLEX10VR
EAN Code
8054085310457
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      INNOVATIVO. DUTTILE. FLESSIBILE.
Una bordura semi-professionale, completa di picchetti, con 
caratteristiche che valorizzano ogni giardino rispetto ad una bordura 
in ferro o alluminio.

      INNOVATIVE. DUCTILE. FLEXIBLE.
A semi-professional lawn edging, equipped with pegs, enhancing any 
garden, which is unique as not an iron or aluminium one.

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging

1

2

3

LG-BOR120X15NR
EAN Code
8054085311201

LG-BOR120X15VR
EAN Code
8054085311225

LG-BOR120X15CC
EAN Code
8054085311218

LG-BOR120X15GR
EAN Code
8054085311232

Nero / Black

Cacao / Cocoa

Grigio / Grey

Verde / Green

Dimensioni - Sizes

BOR. 5

5 m x 5

BOR. 15

15 m x 15 m

12 cm 4 mm max
3 cm

Codici prodotto - Product codes
LG-BOR120X5NR
EAN Code
8054085311140

LG-BOR120X5VR
EAN Code
8054085311164

LG-BOR120X5CC
EAN Code
8054085311157

LG-BOR120X5GR
EAN Code
8054085311171
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LG-BMS 120X0.6

LG-BMD 120X0.8

Codici prodotto - Product codes
LG-BMS120X0.6NR
EAN Code
8054085311744

LG-BMS120X0.6CC
EAN Code
8054085311720

LG-BMS120X0.6VR
EAN Code
8054085311737

Dimensioni - Sizes

      La bordura è realizzata in PP/PE riciclato al 100%, il materiale 
utilizzato è privo di sostanze tossiche. Facile e veloce da installare, è 
modulare e grazie al design delle giunzioni l’unione di più elementi è molto 
rapida. Ideale è per il decoro e la manutenzione dei giardini.
La versione LG-BMD120X0.8 è estremamente fl essibile, le due estremità 
possono essere unite tra loro.
Resistente ai raggi UV. Adatto a vari terreni

      The border is made of 100% recycled PP/PE, material of product is 
not classifi ed as hazardous substances and do not contain any hazardous 
substances. Easy and quick to install, this edging is very fl exible with 
quick joint design. The product can be used for material recycling or can 
be used to get energy. Plastic edge use for fl ower garden maintenance, 
simple gardening, you will not cut or damage the bush or tree if the edge 
separates the black earth or mulch from the lawn.
UV resistant. Suitable for various soils

Bordura in PP/PE riciclato al 100% 
Border is made of 100% recycled PP/PE

1

2

3

Nero / Black

Cacao / Cocoa Verde / Green

12cm

m

1,5mm
600cm MININO D’ORDINE

SCATOLA DA 100 pz.

12cm

m

1,5mm
770cm MININO D’ORDINE

SCATOLA DA 100 pz.

Bordura modulare

Bourdura modulare fl essibile Deco

Codici prodotto - Product codes
LG-BMD120X0.8NR
EAN Code
8054085311713

100% riciclato
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      INNOVATIVO. DUTTILE. FLESSIBILE.
Una bordura professionale, completa di picchetti, con caratteristiche
che valorizzano ogni giardino rispetto ad una bordura in ferro o 
alluminio.

      INNOVATIVE. DUCTILE. FLEXIBLE.
A professional lawn edging, equipped with pegs, enhancing any 
garden, which is unique as not an iron or aluminium one.

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging

1

2

3

Dimensioni - Sizes

m

14 cm 5 mm max
3 cm

m

9 cm 4,5 mm max
3 cm

45 m x 20
25 m x 10

PRO BOR 140

25 m x 10
PRO BOR 90

Nero / Black

Cacao / Cocoa

Grigio / Grey

Verde / Green

LG-PRO-BOR90X25NR
EAN Code
8054085310471

LG-PRO-BOR90X25CC
EAN Code
8054085310464

LG-PRO-BOR90X25VR
EAN Code
8054085310495

LG-PRO-BOR90X25GR
EAN Code
8054085310686

LG-PRO-BOR140X45NR
EAN Code
8054085310020

LG-PRO-BOR140X45CC
EAN Code
8054085310174

LG-PRO-BOR140X45VR
EAN Code
8054085310259

LG-PRO-BOR140X45GR
EAN Code
8054085310648

Codici prodotto - Product codes
LG-PRO-BOR140X25NR
EAN Code
8054085310068

LG-PRO-BOR140X25CC
EAN Code
8054085310181

LG-PRO-BOR140X25VR
EAN Code
8054085310266

LG-PRO-BOR140X25GR
EAN Code
8054085310662
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Bordura composta da HDPE rigenerato al 100% 
HDPE Lawn Edging 100% recyclable
      Bordura composta da HDPE rigenerato al 100%. Un prodotto 
professionale, con caratteristiche che valorizzano ogni giardino dando 
forme alla propria fantasia. Non trasmette il calore, è perfettamente 
calpestabile e sicura per bambini ed animali domestici, grazie ai bordi 
arrotondati. È talmente fl essibile che si adatta ad ogni forma e geometria 
di vialetti, laghetti artifi ciali, aree verdi, prati, piccole aiuole.

      Lawn edge made of 100% regenerated HDPE. A professional 
product with features that values any garden by giving space to your 
imagination. It does not transmit heat, you can step on it, it is safe for 
children and pets, thanks to the rounded edges. It is fl exible, it adapts 
to any shape and geometric paths, artifi cial lakes, green areas, lawns 
and small fl ower beds.

1

2

3

100% riciclato

Dimensioni - Sizes

m

14 cm 5 mm max
3 cm

m

9 cm 4,5 mm max
3 cm

25 m
45 m

PRO BOR 140RG

25 m
PRO BOR 90RG

Nero / Black

Cacao / Cocoa

Grigio / Grey

Verde / Green

LG-PRO-BOR90X25NR-RG
EAN Code
8054085310976

LG-PRO-BOR90X25CC-RG
EAN Code
8054085310983

LG-PRO-BOR90X25VR-RG
EAN Code
8054085311362

LG-PRO-BOR90X25GR-RG
EAN Code
8054085311409

LG-PRO-BOR140X45NR-RG
EAN Code
8054085311072

LG-PRO-BOR140X45CC-RG
EAN Code
8054085311089

LG-PRO-BOR140X45VR-RG
EAN Code
8054085311355

LG-PRO-BOR140X45GR-RG
EAN Code
8054085311393

Codici prodotto - Product codes
LG-PRO-BOR140X25NR-RG
EAN Code
8054085310952

LG-PRO-BOR140X25CC-RG
EAN Code
8054085310969

LG-PRO-BOR140X25VR-RG
EAN Code
8054085311348

LG-PRO-BOR140X25GR-RG
EAN Code
8054085311386

Accessori / Accessories
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Dimensioni - Sizes

10m     25m m

14 cm 7/8/9 mm max
5 cm

Nero / Black

Accessori / Accessories

Grigio / Grey 

Bordura in HDPE riciclato al 100%
HDPE Lawn Edging 100% recyclable
mod. VULCANO

      La bordura Lacogreen serie Vulcano è composta da HDPE 
riciclato al 100% questo permette un mix di elasticità e rigidità. La 
particolare superfi cie ruvida è una fi nitura voluta per dare un e¦ etto 
grezzo, simil pietra, al prodotto. Proprio per questo l’aspetto non 
potrà mai essere uguale, l’irregolarità della superfi cie e lo scostamento 
delle quote dimensionale non sono quindi da considerarsi difetti.

      The Vulcano lawn edge is made of 100% recycled HDPE, this 
allows a mix of elasticity and resistance. The particular rough surface 
is a desired fi nish to give a stone-like e¦ ect to the product. Precisely 
for this reason, the appearance can never be the same, the irregularity 
of the surface and the shifting of the dimensional measurements are 
therefore not to be considered faults. 1

2

3

100% riciclato

Codici prodotto - Product codes
LG-VULCANO140X10NR
EAN Code
8054085311119

LG-VULCANO140X10GR
EAN Code
8054085311485

LG-VULCANO140X25NR
EAN Code
8054085311126

LG-VULCANO140X25GR
EAN Code
8054085311492
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Dimensioni - Sizes

10m     25m m

14 cm 7/8/9 mm max
5 cm

Nero / Black

Accessori / Accessories

Grigio / Grey 

Bordura in HDPE riciclato al 100%
HDPE Lawn Edging 100% recyclable
mod. STONE EDGE

      La bordura Lacogreen serie Stone Edge è composta da HDPE 
riciclato al 100% questo permette un mix di elasticità e rigidità. La 
particolare superficie ruvida è una finitura voluta per dare un e¦etto 
grezzo, simil pietra, al prodotto. Proprio per questo l’aspetto non 
potrà mai essere uguale, l’irregolarità della superficie e lo scostamento 
delle quote dimensionale non sono quindi da considerarsi difetti.

      The Stone Edge lawn edge is made of 100% recycled HDPE, this 
allows a mix of elasticity and resistance. The particular rough surface 
is a desired finish to give a stone-like eect to the product. Precisely 
for this reason, the appearance can never be the same, the irregularity 
of the surface and the shifting of the dimensional measurements are 
therefore not to be considered faults. 1

2

3

100% riciclato

Codici prodotto - Product codes
LG-STONE140X10NR
EAN Code
8054085311461

LG-STONE140X10GR
EAN Code
8054085311447

LG-STONE140X25NR
EAN Code
8054085311478

LG-STONE140X25GR
EAN Code
8054085311454
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Dimensioni - Sizes

LG-PBL45X1NR

LG-PBL58X1NR
LG-PBL78X1NR

Bordura ad L in HDPR riciclato al 100%
L-shaped border is made of 100% recycled HDPR
      La bordura ad L Lacogreen è realizzata in HDPR riciclato al 100%.
Facile e veloce da installare, è modulare e flessibile,  grazie al design 
delle giunzioni l’unione di più elementi è molto rapida.
Altezza: 45-58-78 mm; lunghezza: 1000 mm;
Il fissaggio al suolo con picchetti seghettati in plastica.
Ideale per la posa del prato sintetico. Resistente ai raggi UV. Adatto a 
vari terreni. Atossico e rispettoso dell’ambiente

      Lacogreen L-shaped border is made of 100% recycled HDPR.
Quick and easy to install, it’s modular flexible with a quick joints design.
Height: 45-58-78 mm; length: 1000mm;
Fixing to the ground with serrated plastic pegs.
Ideal for laying synthetic turf. Resistant to UV rays. Suitable for various 
terrains. Non-toxic and environmentally friendly 1

2

3

Codici prodotto - Product codes
LG-PBL45X1NR
EAN Code
8054085311508

LG-PBL78X1NR
EAN Code
8054085311522

LG-PBL58X1NR
EAN Code
8054085311515

Codice picchetti
LG-PICBL10NR
EAN Code
8054085311539

m

m

45mm

58/78 mm

5mm 75mm

75mm5mm

1m x 24 pezzi

1m x 18 pezzi

Accessori /Accessories

100% riciclato

Nero / Black

Base 75mm
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      Una bordura professionale, con caratteristiche che valorizzano ogni 
giardino rispetto ad una bordura in ferro o alluminio.

      A professional lawn edging, enhancing any garden, which is unique as 
not an iron or aluminium one.

1

2

3

Bordura in barre - HDPE Lawn Edging 

LG-PRO-BOR140X2.0VR
EAN Code
8054085310723

Dimensioni - Sizes - Dimensions - Größe

2m x5 m14 cmx 5 10 mm

Nero / Black

Cacao / Cocoa

Verde / Green

Accessori / Accessories

Codici prodotto - Product codes
LG-PRO-BOR140X2.0NR
EAN Code
8054085310716

LG-PRO-BOR140X2.0CC
EAN Code
8054085310709
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LG-COL120X03CC
EAN Code
8054085310402

LG-COL120X03VR
EAN Code
8054085310419

Accessori / Accessories

      Collare protettivo in HDPE per fusto, regolabile e modulare. 
Protegge la base del fusto da rasaerba e decespugliatori.

      Adjustable, modular, HDPE protective collar for tree trunks. It 
protects the bases of trunks against lawnmowers and brush cutters.

Collare protettivo - Protective trunk collar 

1

2

3

Cacao / Cocoa Verde / Green

OK m

12 cm 1,5 mm

30 x 28cm

30LG-COL120X03

Dimensioni - Sizes

m

12 cm 1,5 mm100

25 m

LG-COL120X25

Codici prodotto - Product codes
LG-COL120X25CC
EAN Code
8054085310426

LG-COL120X25VR
EAN Code
8054085310433
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      Ha un’ottima resistenza alla corrosione atmosferica.
Riciclabile al 100%. Lunga durata e indeformabilità nel tempo.

      COR-TEN  has excellent resistance to atmospheric corrosion.
100% recyclable. Long duration and stability over time.

Bordura Cor-Ten - Cor-Ten Lawn Edging 

1

2

3

Dimensioni - Sizes

m

10/15cm 1,5mm
2mx5 x5 x10 x1

Codici prodotto - Product codes 
LG-COR100X10
EAN Code
8054085310747
Conf. 2020x80x180,5mm - Kg. 16,5

LG-COR150X10
EAN Code
8054085310754
Conf. 2020x80x180,5mm - Kg. 23,4
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1

2

3

      Materiale: Polipropilene (PP). Tolleranze dimensionali: altezza: +1,0/-
1,0mm; lunghezza: +7,0/-5,0mm (con temperatura ambiente tra 15 - 25°C)  
Trattamento UV-stability Comportamento al fuoco B2 DIN 4102.
Personalizza e abbellisci le tue recinzioni a barra singola o doppia.
Non ci sono limiti per il design. I frangivista di recinzione vengono fornite 
su un pratico rotolo e si fissano facilmente. Sono disponibili in rotoli da 26 
mt. e 50 mt. o come pratico rotolo dispenser.  Questi rotoli dispenser sono 
composti da 10 strisce ciascuna lunga 2,53 mt. Ogni singola striscia può 
essere facilmente estratta dal centro del rotolo. Non è necessario misurare o 
tagliare il materiale.

      Material: Polypropylene (PP). Dimensional tolerances: height: +1.0/-
1.0mm; length: +7,0/-5,0mm (with ambient temperature between 15 - 25°C) 
UV-stability treatment Fire behavior B2 DIN 4102.
Customize and embellish your single and double bar fences. There are no 
limits for your individual garden design. The fence stripes are delivered on a 
handy roll and they are easily fixed. Our stripes are available on a 26 mt. and 
50 mt. roll or as a handy dispenser roll. These dispenser roll consist of 10 
stripes each 2,53mt. long. Every single stripe can easily be taken out of the 
middle of the roll. There is no need to measure or cut the material.

Frangivista e Frangisole - Fence stripes
altezza 190 mm / altezza 190 mm

Kit dispenser

Accessori / Accessories

Frangivista
Dimensioni - Sizes

26 m
190 mm

m

1,1 mm

Kit dispenser

10pz.x2,53 m

190 mm

m

1,1 mm

50 m
190 mm

m

1,1 mm

Antracite
RAL 7016

Verde
RAL 6005

Antracite
RAL 7016

Verde
RAL 6005

Antracite
RAL 7016

Grigio
RAL 7040

Grigio
RAL 7040

Grigio
RAL 7040

Grigio Pietra
RAL 7030

Grigio Pietra
RAL 7030

Verde
RAL 6005

Frangivista Preforato
Dimensioni - Sizes

26 m
190 mm

m

1,1 mm
Antracite
RAL 7016

Kit dispenser

10pz.x2,53 m
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      Materiale: Polipropilene (PP). Tolleranze dimensionali: altezza: +1,0/-
1,0mm; lunghezza: +7,0/-5,0mm (con temperatura ambiente tra 15 - 25°C)  
Trattamento UV-stability Comportamento al fuoco B2 DIN 4102.
Personalizza e abbellisci le tue recinzioni a barra singola o doppia.
Non ci sono limiti per il design. I frangivista di recinzione vengono fornite 
su un pratico rotolo e si fissano facilmente. Sono disponibili in rotoli da 26 
mt. e 50 mt. o come pratico rotolo dispenser.  Questi rotoli dispenser sono 
composti da 10 strisce ciascuna lunga 2,53 mt. Ogni singola striscia può 
essere facilmente estratta dal centro del rotolo. Non è necessario misurare o 
tagliare il materiale.

      Material: Polypropylene (PP). Dimensional tolerances: height: +1.0/-
1.0mm; length: +7,0/-5,0mm (with ambient temperature between 15 - 25°C) 
UV-stability treatment Fire behavior B2 DIN 4102.
Customize and embellish your single and double bar fences. There are no 
limits for your individual garden design. The fence stripes are delivered on a 
handy roll and they are easily fixed. Our stripes are available on a 26 mt. and 
50 mt. roll or as a handy dispenser roll. These dispenser roll consist of 10 
stripes each 2,53mt. long. Every single stripe can easily be taken out of the 
middle of the roll. There is no need to measure or cut the material.

Frangivista e Frangisole - Fence stripes
altezza 95 mm e 47mm / altezza 95 mm e 47mm

Kit dispenser

1

2

3

Accessori / Accessories

Frangivista
Dimensioni - Sizes

26 m
95 mm

m

1,1 mm

Kit dispenser

10pz.x2,53 m

95 mm

m

1,1 mm

Antracite
RAL 7016

Verde
RAL 6005

Antracite
RAL 7016

Verde
RAL 6005

Grigio
RAL 7040

Grigio
RAL 7040

Grigio Pietra
RAL 7030

50 m
95 mm

m

1,1 mm
Antracite
RAL 7016

Grigio
RAL 7040

Grigio Pietra
RAL 7030

Verde
RAL 6005

50 m
47 mm

m

1,1 mm
Antracite
RAL 7016

Grigio
RAL 7040

Grigio Pietra
RAL 7030

Verde
RAL 6005
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Orto modulare - Modular vegetable garden box

37 8

65

3 4

21

      Versatile. Pratico. Componibile. Semplice da costruire e facilmente 
removibile. Adatto anche come fi oriera e per piante con apparato radicale 
profondo. Il design molto curato ne consente l’installazione in qualsiasi 
zona del giardino. In dotazione la cappottina per l’utilizzo invernale.

Come funziona?
1. Fissare i ganci a baionetta alla parete dell’orto mediante le apposite viti.
2. Agganciare il picchetto al cilindro.
3. Accostare le fasce di bordura alle feritoie nel cilindro, inserirle nelle 
guide e farle scorrere fi no in fondo.
4. Chiudere l’estremità superiore del cilindro con il tappo di chiusura.
5. Montaggio della cappottina. Inserire l’estremità dell’asticella in un foro 
laterale del tappo di chiusura del cilindro.
6. Unire sull’apice le 4 estremità opposte delle asticelle e infi larle nel 
perno a croce.
7. Coprire la struttura con la cappottina e bloccarla con l’apposita vite di 
chiusura.

     
      Versatile. Practical. Modular. Simple to build and easily removable. 
Suitable also for flowers and plants with deep root systems. Due to its 
refined design it can be installed anywhere in the garden. Equipped with 
greenhouse cover for winter use.

How does it work?  
1. Fix the bayonet hooks to the sides of the vegetable garden box by 
using the special screws.
2. Hook the pegs to the cylinder.
3. Place the edging bars next to the slots in the cylinder, insert them into 
the rails and let them slide all the way down.
4. Close the upper end of the cylinder with the stopper.
5. Assemble the greenhouse cover. Insert the ends of the rods into the 
side holes of the 4 stoppers of the cylinder.
6. Join the 4 opposite ends of the rods on the top and insert them into 
the cross-pin.
7. Cover the structure with the greenhouse cover and block it with the
special closing screws.

Dimensioni - Sizes

10 mm14 cm 60 cm

OK

4x4x 4x 4x 4x4x 4x 1x 1x16x 4x

7. Cover the structure with the greenhouse cover and block it with the
special closing screws.

Dimensioni - Dimensioni - Sizes

14 cm

Codici prodotto - Product codes 
LG-ORT140X06CC
EAN Code
8054085310280
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COR-TEN features: The main characteristic of COR-TEN is the 
ability to “protect itself”. This metal  needs about 18-36 months 
to cover itself with a protective patina due to oxidation 
process, in normal environmental conditions. COR-TEN  has 
excellent resistance to atmospheric corrosion.
100% recyclable. Long duration and stability over time.

La caractéristique principale de l’acier COR-TEN réside dans sa 
capacité à «s’auto-protéger». En e�et, au cours de son 
processus d’oxydation qui se forme en 18-36 mois dans des 
conditions environnementales normales, ce métal se recouvre 
d’un revêtement de protection naturelle. Il possède une 
excellente résistance à la corrosion atmosphérique. Recyclable 
à 100 %. Longue durée et indéformabilité dans le temps.

Das Hauptmerkmal von COR-TEN liegt in seiner Fähigkeit sich 
“zu schützen”. Das Metall ist während des Oxidationsprozesses, 
unter normalen Umgebungsbedingungen in etwa 18 bis 36 
Monaten, mit einer schützenden Patina bedeckt. Es hat eine 
ausgezeichnete Beständigkeit gegen atmosphärische 
Korrosion und ist 100% recycelbar. COR-TEN hat eine lange 
Dauer und Umformbarkeit im Laufe der Zeit.

Caratteristiche senza paragoni rispetto a ferro e alluminio
Incomparable features if compared with iron and aluminium
Caractéristiques inégalées par rapport au fer et à l’aluminium
Unvergleichbare Merkmale zu Eisen und Aluminium

Più sicurezza
More safety
Plus de sécurité
Mehr Sicherheit

Nessuna dispersione di calore verso il prato
Not dispersing the sun heat on the grass
Aucune dispersion de chaleur dans le gazon
Keine Wärmeabsorption

Nessuna saldatura
No welding
Aucune soudure
Keine Schweisstelle

Facilità di posa in opera
Easy to lay
Facilité de pose
Leichtes Verlegen

Extraflessibilità
Extra-flexibility
Extra-flexible
Extra-flexibel

Trasportabilità
Easy to carry
Transportabilité
Transportierbar

Velocità nel taglio
Fast to cut
Vitesse de coupe
Schnell schneidbar

OK+65°C
- 50°C

Bordo si sicurezza arrotondato

Rounded safety edge

Bord de
sécurité arrondi

Abgerundete
Sicherheitskante

Sopporta escursioni
termiche da +65° a -50°C

Resistant to temperature
ranges from -50°C to +65°C

Supporte les amplitudes
thermiques de +65° C à -50°C

Gegenüber Temperaturschwankungen
von +65° C bis- 50°C beständig

 

Caratteristiche tecniche e vantaggi dei prodotti Lacogreen in HDPE
Technical features and benefits of Lacogreen products
Caractéristiques techniques et avantages des produits Lacogreen en PEHD
Technische Merkmale und Vorteile von Lacogreen Produkten

Indicato per l’utilizzo di tutti i rasaerba

Suitable for the use of any kind of lawnmowers

Conseillé pour l’utilisation de
tous les types de tondeuses

Fuer den Einsatz aller Arten von
Rasenmaehern und
Geaestschneidmaschinen geeignet

Caratteristiche tecniche e vantaggi COR-TEN
COR-TEN technical features and benefits
Caractéristiques techniques et avantages de l’acier COR-TEN
COR-TEN technische Merkmale und Vorteile

La caratteristica principale del COR-TEN sta nella sua capacità 
di “auto proteggersi”. Questo metallo infatti, durante il 
processo di ossidazione, che in normali condizioni ambientali si 
forma in circa 18-36 mesi, si riveste di una patina protettiva. Ha 
un’ottima resistenza alla corrosione atmosferica.
Riciclabile al 100%. Lunga durata e indeformabilità nel tempo.
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Accessori · Accessoires · Accessories · Zubehör

Cor-Ten
LG-PIAGIUX5
PIASTRINA DI GIUNZIONE
IN ACCIAIO COR-TEN
COR-TEN STEEL JUNCTION PLATE

LG-PICCORX10
PICCHETTO PER BORDURA IN COR-TEN
PEGS FOR CORTEN BO

LG-INFPICX1
TUBO FISSAGGIO PICCHETTI
FIXING PIPE PEG

LG-ANG270H100X2
ANGOLO A VISTA DI 270°
ANGLE OF 270°

LG-ANG270H150X2
ANGOLO A VISTA DI 270°
ANGLE OF 270°

LG-ANG90H100X2
ANGOLO A VISTA DI 90°
ANGLE OF 90°

LG-ANG90H150X2
ANGOLO A VISTA DI 90°
ANGLE OF 90°

Puntale a 4 vie · 4 way spike
per · for · adaptés à · für  
PRO-BOR140X2.0

LG-PUNBOR4
EAN Code
8054085310877

EAN Code
8054085310761

EAN Code
8054085310778

EAN Code
8054085310785

EAN Code
8054085310792

EAN Code
8054085310808

EAN Code
8054085310815

EAN Code
8054085310822

Picchetti · Pegs
non per · not for
PRO-BOR140X2.0
LG-FLEX10

LG-PICBOR20CC
EAN Code
8054085310228

LG-PICBOR20NR
EAN Code
8054085310044

sori · 

26 cm

21 cm

Giunzione  · Joint
per · for
BOR120
PRO-BOR140
PRO-BOR90

LG-GIUBOR50GR
EAN Code
8054085310907

LG-GIUBOR50NR
EAN Code
8054085310884

LG-GIUBOR50VR
EAN Code
8054085310846

LG-GIUBOR50CC
EAN Code
8054085310891

X 5

X 10

X 1

20 cm

10 cm

X 2

X 2

X 2

X 2

150 mm

150 mm

150 mm

150 mm

150 mm

150 mm

150 mm

150 mm

10
 c

m
10

 c
m

15
 c

m
15

 c
m

Picchetti · Pegs
per · for
PRO-BOR140X2.0
VULCANO / STONE EDGE

LG-PICBORF20NR
EAN Code
8054085311270

21 cm  

7 
cm



 mt.

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging FLEX 10

10 120 1,5

 mm.
m

    mm.

5

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging BOR 120 X 5

120 4

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging BOR 120 X 15

15 120 4

Bordura in HDPE Rigenerato - HDPE Lawn Edging 100% recyclable PRO BOR 140x 25

25 140 5

Bordura in HDPE Rigenerato - HDPE Lawn Edging 100% recyclable PRO BOR 140 x 45

45 140 5

25

Bordura in HDPE Rigenerato - HDPE Lawn Edging 100% recyclable PRO BOR 90 x 25

90 4,5

Bordura in HDPE Rigenerato VULCANO - HDPE Lawn Edging 100% recyclable VULCANO 140 x 10

10 140 8

Bordura - Lawn Edging PRO 140X2.0

2,0 140 10 5

Bordura in HDPE Rigenerato VULCANO - HDPE Lawn Edging 100% recyclable VULCANO 140 x 25

25 140 8

Bordura in HDPE Rigenerato STONE EDGE - HDPE Lawn Edging 100% recyclable STONE EDGE 140 x 10

10 140 8

Bordura in HDPE Rigenerato STONE EDGE - HDPE Lawn Edging 100% recyclable STONE EDGE 140 x 25

25 140 8

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging PRO 140 X 25

25 140 5

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging PRO 140 X 25. No picchetti

25 140 5

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging PRO 140 X 45

45 140 5

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging PRO 140 X 45. No picchetti

45 140 5

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging PRO 90 X 25

25 90 4,5

Bordura in HDPE - HDPE Lawn Edging PRO90 X 25. No picchetti

25 90 4,5

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

10

-

20

-

10

-

colour

CACAO / COCOA
VERDE / GREEN

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN

NERO / BLACK
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

VERDE / GREEN
GRIGIO / GREY

Product code

LG-FLEX10CC
LG-FLEX10VR

LG-BOR120X5NR
LG-BOR120X5CC
LG-BOR120X5VR
LG-BOR120X5GR

LG-BOR120X15NR
LG-BOR120X15CC
LG-BOR120X15VR
LG-BOR120X15GR

LG-PRO-BOR140X25NR-RG
LG-PRO-BOR140X25CC-RG
LG-PRO-BOR140X25VR-RG
LG-PRO-BOR140X25GR-RG

LG-PRO-BOR140X45NR-RG
LG-PRO-BOR140X45CC-RG
LG-PRO-BOR140X45VR-RG
LG-PRO-BOR140X45GR-RG

LG-PRO-BOR90X25NR-RG
LG-PRO-BOR90X25CC-RG
LG-PRO-BOR90X25VR-RG
LG-PRO-BOR90X25GR-RG

LG-VULCANO140X10NR
LG-VULCANO140X10GR

LG-PRO-BOR140X2.0NR
LG-PRO-BOR140X2.0CC
LG-PRO-BOR140X2.0VR

LG-VULCANO140X25NR
LG-VULCANO140X25GR

LG-STONE140X10NR
LG-STONE140X10GR

LG-STONE140X25NR
LG-STONE140X25GR

LG-PRO-BOR140X25NR
LG-PRO-BOR140X25CC
LG-PRO-BOR140X25VR
LG-PRO-BOR140X25GR

LG-PRO-BOR140X25VR-RG
LG-PRO-BOR140X25GR-RG

LG-PRO-BOR140X45NR
LG-PRO-BOR140X45CC
LG-PRO-BOR140X45VR
LG-PRO-BOR140X45GR

LG-PRO-BOR140X45VR-RG
LG-PRO-BOR140X45GR-RG

LG-PRO-BOR90X25NR
LG-PRO-BOR90X25CC
LG-PRO-BOR90X25VR
LG-PRO-BOR90X25GR

LG-PRO-BOR140X45VR-RG
LG-PRO-BOR140X45GR-RG



colour mt.  mm.
m

    mm.

Collare - Protective collar PRO 120X25

25 120 1,5 100

0,280

Collare - Protective collar PRO 120X03

120 1,5 1

Orto - Vegetable garden 140X06

600x600mm 140 10

Cor-Ten Lawn Edging  100 x 10

10 100 1,5

Picchetti aggiunti - Additional Pegs

box (20pegs) - -

Cor-Ten Lawn Edging  150 x 10

10 150 1,5
Bourdura modulare flessibile Deco 120 x 0.8

0,770 120 1,5

Bourdura modulare 45 x 1

1 x24pz. 45 5

Bourdura modulare 120 x 0.6

0,600 120 1,5

Bourdura modulare 58 x 1

1 x18pz. 58 5
Bourdura modulare 78x 1

1 x18pz. 78 5
Picchetti - Pegs

box (10pegs) 235 -
Frangivista e Frangisole - Fence stripes altezza 190 mm x 26

26 190 1,1

Frangivista Preforato 190 mm x 26

26 190 1,1

Frangivista e Frangisole - Fence stripes altezza 190 mm x 50

50 190 1,1

Frangivista e Frangisole - Fence stripes altezza 95 mm x 26

26 95 1,1

Frangivista e Frangisole - Fence stripes altezza 95 mm x 50

50 95 1,1

Frangivista e Frangisole - Fence stripes altezza 95 mm x 50

50 47 1,1

Frangivista e Frangisole - Fence stripes altezza 190 mm kit dispenser

2,53 x 10pz. 190 1,1

Frangivista e Frangisole - Fence stripes altezza 95 mm kit dispenser

2,53 x 10pz. 95 1,1

2,53 x 10pz.

Frangivista Preforato 190 mm x 26 kit dispenser

190 1,1

-

-

-

10

20

10

-

-

-

-

-

10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

CACAO / COCOA
VERDE / GREEN

CACAO / COCOA
VERDE / GREEN

CACAO / COCOA

NERO / BLACK
CACAO / COCOA

NERO / BLACK

NERO / BLACK

NERO / BLACK
CACAO / COCOA
VERDE / GREEN

NERO / BLACK

NERO / BLACK

NERO / BLACK

AntraciteRAL7016
VerdeRAL6005
GrigioRAL7040
GrigioPietra RAL7030

AntraciteRAL7016

AntraciteRAL7016
VerdeRAL6005
GrigioRAL7040
GrigioPietra RAL7030

AntraciteRAL7016
VerdeRAL6005
GrigioRAL7040
GrigioPietra RAL7030

AntraciteRAL7016
VerdeRAL6005
GrigioRAL7040
GrigioPietra RAL7030

AntraciteRAL7016
VerdeRAL6005
GrigioRAL7040

AntraciteRAL7016
VerdeRAL6005
GrigioRAL7040

AntraciteRAL7016
VerdeRAL6005
GrigioRAL7040
GrigioPietra RAL7030

AntraciteRAL7016

Product code

LG-COL120X25CC
LG-COL120X25VR

LG-COL120X03CC
LG-COL120X03VR

LG-ORT140X06CC

LG-COR100X10

LG-PICBOR20NR
LG-PICBOR20CC

LG-COR150X10

LG-BMD120X0.8NR

LG-PBL45X1NR

LG-BMS120X0.6NR
LG-BMS120X0.6CC
LG-BMS120X0.6VR

LG-PBL58X1NR

LG-PBL78X1NR

LG-PICBL10NR

LG-FVS190X26AN
LG-FVS190X26VR
LG-FVS190X26GR
LG-FVS190X26GP

LG-FVSF190X26AN

LG-FVS190X50AN
LG-FVS190X50VR
LG-FVS190X50GR
LG-FVS190X50GP

LG-FVS95X26AN
LG-FVS95X26VR
LG-FVS95X26GR
LG-FVS95X26GP

LG-FVS95X50AN
LG-FVS95X50VR
LG-FVS95X50GR
LG-FVS95X50GP

LG-FVS47X50AN
LG-FVS47X50VR
LG-FVS47X50GR

LG-FVS190X2.53AN
LG-FVS190X2.53VR
LG-FVS190X2.53GR

LG-FVS95X2.53AN
LG-FVS95X2.53VR
LG-FVS95X2.53GR
LG-FVS95X2.53GP

LG-FVSF190X2.53AN



Lacogreen
via Bradolini, 26

31020 San Fior (TV) - Italia
Tel. +39.0438.400650
fax +39.0438.401740

info@lacogreen.it
www.lacogreen.it
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